
Zpráva o činnosti revizní komise.  

Členové revizní komise se v čase mezi konferencemi účastnili všech schůzí VV.  

To nám zajistilo dostatečný přehled o dění v ÚKŠS.  

Samotná RK se nescházela a otázky naší činnosti jsme řešili telefonicky, případně prostřednictvím 

e-mailové komunikace. 

 

Předmět kontroly:  

I) Plnění usnesení konference ze dne 26.3.2024 

II) Činnost VV ÚKŠS 

III) Hospodaření ÚKŠS v roce 2024 

IV) Inventura materiálu v majetku ÚKŠS 

 

I. Plnění usnesení konference ze dne 26.3.2024. 

 

Konference uložila VV a jeho členům následující úkoly: 

a) Projednat ocenění členů ÚKŠS při životním jubileu. 

  

 VV navrhl a odsouhlasil způsob výběru jubilantů a formu jejich ocenění. 

Splněno 

 

b) Provést ve schváleném rozpočtu 2024 změny v závislosti na skutečné výši poskytnutých     

dotací. 

  

VV s rozpočtem aktivně pracoval. Stal se však do jisté míry obětí vlastního úspěchu jak 

v získávání dotací, tak i v dobývání starých pohledávek. Proto nedokázal dodržet 

původně plánovaný výsledek – 11 710,- Kč a při příjmech navýšených o 126 437,- Kč 

dosáhl výsledku + 76 189,- Kč.                                                                                                  

Jako reakci na tuto skutečnost naplánoval VV rozpočet roku 2025 jako deficitní se ztrátou 

164 580,- Kč.                                                                                                                    

Přes výše uvedené považuje RK úkol daný konferencí za splněný, respektive průběžně 

plněný.                   

Splněno 

 

c) Přímo předsedovi VV konference uložila úkol přistoupit k jednání s advokátem ve věci 

nezaplacených pohledávek ze strany p. Maščáka. 

 

Jednání s advokátem proběhlo a byl nalezen postup který vedl k vymožení v té době 

splatných pohledávek. Vzhledem ke skutečnosti, že p. Maščák neuhradil ani další 

postupně nabíhající pohledávky bude zřejmě nutné tento postup opakovat. 

 Splněno 

 

 



 

II. Činnost VV ÚKŠS 

V období mezi konferencemi 2024 a 2025 se konalo celkem 5 schůzí VV a všech schůzí 

se zúčastnil také zástupce RK.                                                                   

Většinu časů schůzí věnoval VV operativnímu řízení ÚKŠS a tuto činnost hodnotíme jako 

úspěšnou.  

Přesto lze nalézt i úkoly jejichž plnění se dlouhodobě nedaří. 

Jedná se o úkol č. 6/92 – zrušení účtu u MONETA Money Bank. Úkol trvá od 23.4.2024, 

což je doba, za kterou mohl být úkol i přes všechny objektivní potíže splněn. 

Jako závažnější vidíme neplnění úkolu 3/94 ze dne 3.10.2024 – vydání listiny talentů.  

Na stránkách TMK lze nalézt listinu talentů vydanou k 1.9.2023. Zároveň lze na témže 

místě najít článek k vydání listiny který sděluje, že tato listina platí od 1.9. do 31.12.2023. 

 Zmíněný článek zároveň avizuje vydání podmínek, podle kterých bude postupováno od 

1.1.2024. Ke zveřejnění takových podmínek však zatím nedošlo. 

Zpráva TMK pro tuto konferenci hovoří o průběžném vedení neveřejné listiny talentů a o 

platnosti listiny ze září 2023. To je však v přímém rozporu s metodikou, která je 

zveřejněna na stránkách TMK pod názvem Zásady.  

Dle těchto Zásad má být listina talentů zveřejňována pravidelně k 1.1. a 1.9. daného roku 

s možnou úpravou k 1.4. daného roku. Od posledního vydání listiny talentů tak již marně 

uplynuly minimálně tři termíny, v nichž měla být listina aktualizována. 

Listina talentů je podkladem pro přidělování příspěvků na trenéra případně jiné podpory, 

například poskytování šachového software.  

Vzhledem k aktuálnímu stavu zpracování listiny talentů lze konstatovat, že příspěvky na 

trenéra a další podpora talentovaných šachistů jsou v rámci ÚKŠS poskytovány 

netransparentním způsobem. 

 
III. Hospodaření ÚKŠS  

Předmětem kontroly byly dokumenty, které nám poskytl hospodář v elektronické podobě. 

Dokumenty za rok 2024 nám byly zpřístupňovány postupně od 4.2.2025. 

Při kontrole byly zjištěny pouze dílčí závady, které byly hospodářem obratem odstraněny 

nebo vyjasněny. 

Celkově lze konstatovat, že účetnictví je vedeno řádně. Veškeré příjmy a výdaje jsou 

řádně zdokladovány. 

 

 

 



IV. Inventura materiálu v majetku ÚKŠS. 

Fyzickou kontrolu materiálu jsme v roce 2024 neprováděli. Svou kontrolu jsme omezili na 

porovnání informací které máme k dispozici, se stavem zveřejněným na stránkách 

ÚKŠS.  

Na stránkách ÚKŠS je zveřejněn soupis majetku platný k 1.1.2024.                          

Z faktur poskytnutých hospodářem ke kontrole účetnictví jsme se dověděli, že 

17.12.2024 byly zakoupeny dvoje nástěnná šachy. 

Dne 22.12.2024 byla zakoupena Myš Logitech MX Vertical. 

Seznam materiálu je proto třeba aktualizovat a nově zakoupený materiál do něj doplnit.             

 

 Doporučení RK konferenci: 

• Uložit VV aktualizaci listiny talentů, nejpozději do 1.4.2025, případně vypracování jiného 

způsobu, jakým bude poskytována podpora talentovaným šachistům, s důrazem na její 

transparentnost. 

• Uložit hospodáři úkol aktualizovat seznam materiálu o položky pořízené v roce 2024. 

• RK doporučuje konferenci schválit výsledovku hospodaření za rok 2024. 

 

 

 

Zapsal 12.02.2025 Karel Nudčenko 


